

游湿地、看摩托特技、坐托马斯小火车

环巢湖16.8公里黄金湖岸线，好吃的好玩的等你来

乘着小船穿梭在湿地中、坐着冒蒸汽的小火车游森林、看摩托车特技表演、尝巢湖美食……市场星报记者昨日从合肥市包河区召开的新闻发布会上获悉，环巢湖16.8公里黄金湖岸线国庆有不少好吃好玩的。

黄晓玲 记者 沈娟娟/文 程兆/图

亲水：乘着小船穿梭围堰湿地

这个国庆，合肥市民在家门口就能感受到渔家生活的乐趣和水上观光的悠闲，巢湖特色水上旅游围堰湿地建成对市民开放。

市场星报记者了解到，该区还将在围堰范围内开通画舫航线，有2艘画舫、2艘木船、3只竹筏、2艘乌篷船、1艘摇橹船。

除了内湖区域外，合肥市包河区还将在8平方公里的外湖水域引入帆船项目，市民除了可自驾游览外，还可以乘坐42路公交车在渡江战役纪念馆下车到达景区。

同时，传统的明珠码头巢湖水上游活动国庆也正常对外开放，旅游1号、2号由明珠码头起航，旅游1号每天1班，票价165元/人；旅游2号9:20和13:30各一班，票价90元/人。

此外，在牛角大圩，60亩的百日草将在国庆期间盛开，且免费对市民开放。

乐行：30元坐上托马斯小火车

还记得曾经报道过的小火车吗？它国庆期间就将跑起来了。市场星报



牛角大圩“花海”成新人拍摄婚纱照的好去处

记者获悉，投入试运营的是托马斯森林精灵号小火车。途经3站，待站台全部建好后，市民可在中途下车。

别看小火车会冒蒸汽，其实这只是做出来的效果，它是纯电动的。

相关负责人解释，这列森林火车一次可乘坐76人，线路全长5.1公里，跑完全程大约需要50分钟左右，国庆期间，小火车将采取预约制体验，体验价30元，日接待量为400人左右。

美食：墨街可尝五湖四海的螃蟹

国庆期间，怎么少得了美食？位于合肥滨湖国家森林公园主入口，大众餐饮森林生态餐厅也将正式启用，游客可以品尝到巢湖周边特色河鲜、湖鲜，还能到二楼品茶、喝咖啡、登观光塔眺望巢湖。

“一期占地面积3800平方米，可同

时容纳400人就餐，以快餐为主，人均35元左右。”相关负责人说。

据悉，墨街在国庆期间将举办第二届螃蟹节，从9月30日至10月7日，游客不仅可品尝到来自五湖四海的优质螃蟹，还可参与品蟹、斗蟹、钓蟹、浑水摸鱼等精彩互动活动。

时尚：宝马摩托车将秀特技

据介绍，9月30日至10月4日，将在合肥滨湖国际会展中心举办2014中国安徽第十一届国际汽车展览会，预计今年展示面积将突破10万平方米，预计销售汽车1万辆，销售金额20亿元，人数突破40万人次。

另外，10月3日至10月5日，中国宝马摩托车主联谊会将在合肥市滨湖新区世纪金源大饭店举办，包括开幕式、文艺演出、摩托车特技表演、巡游活动等。

我省首次公布“爱国卫生地图” 皖南卫生状况好于皖北

星报讯(记者 李皖婷) 9月22~30日是第五个爱国卫生法制宣传周。市场星报记者昨日获悉，安徽省爱卫会首次公布全省“爱国卫生地图”。地图显示，皖北地区卫生状况差，皖南虽然好于皖北，但总体离全国平均水平还有一定差距。

地图显示，皖北地区的卫生创建工作较落后，阜阳、亳州、宿州、蚌埠等市均无卫生镇，卫生村数量也较少；皖南地区则只有池州市没有卫生镇。

我省确定10个信息消费试点县

星报讯(记者 丁林) 为了充分发挥信息消费在拉动内需、推动经济转型升级中的积极作用，我省启动了省级信息消费试点县(市、区)建设工作。市场星报记者从省经信委获悉，我省信息消费试点县(市、区)名单出炉，共有10个县(市、区)入围。

这10个县(市、区)分别为：马鞍山市花山区、天长市、蚌埠市禹会区、合肥市高新区、安庆市宜秀区、广德县、淮南市田家庵区、宿州市高新区、宁国市以及太和县。

PM2.5浓度有望2秒更新一次

星报讯(记者 丁林) 今后，省城PM2.5实时监测数据更新会更快。市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉，合肥市将建气象灾害预警工程，即将启动仪器、设备的采购。

据悉，本次采购设备主要有PM10颗粒物监测仪一套、PM2.5颗粒物监测仪一套、黑炭仪一套、浊度仪一套、数据存储服务器一台(含磁盘)。而根据要求，PM2.5颗粒物监测仪要每2秒更新一次颗粒物的实时浓度，且平均浓度的周期可设置为30分钟、1小时、24小时。

黄山市新安江龙舟赛开赛

星报讯(余英兰 记者 陈明) 9月27日上午，以“醉美新安江，龙腾迎国庆”为主题的第四届黄山市新安江龙舟赛，在该市中心城区新安江滨水旅游景区水域举行。

参加此次赛事的共有21个代表队，543人，其中包括区县组7支代表队，市内公开组6支代表队，特邀组邀请了香港、澳门、广东等8支代表队参赛。竞赛项目为800米直道竞速，采取预赛、决赛方式进行。

带电清洗110千伏设备

星报讯(朱雪为 牛路 记者 王旭东) 9月25日，安徽蚌埠供电公司禹王变电站内，一群工作人员正在设备不停电的情况下，对110千伏高压设备进行水冲洗。专业清洗人员穿上冲洗防护服、防护靴，戴上防护帽，用经过特殊处理的“超纯绝缘水”依次清洗开关及刀闸瓷瓶、电流互感器瓷瓶、电压互感器瓷瓶，操作安全顺利。

带电冲洗设备瓷瓶上的污垢，减少了设备停电操作的工作，提高了工作效率，减少了对客户停电时间和次数。安全、快速、有效地除去设备瓷瓶上的污垢，有力保障设备清洁、安全、稳定运行。

国庆期间，合肥周边高速车流量或突破110万

星报讯(记者 张薇) 昨日下午，合肥市交警支队发布国庆节期间省城交通情况称，国庆假日期间(含9月30日16时后)，合肥全市快速路、进出城干道、连接高速公路道路及毗邻道路、高速公路、市区各旅游景点周边道路车流将会明显增长。

高速道口预计将突破110万

全市高速公路各高速道口双向交通流量预计将突破110万辆。市辖高速公路预计通行流量较平时将增长五

成至七成，部分高速路段最高峰日车流量将达到10万左右。

合肥景点周边车流量或猛增

合肥交警部门预判，10月1日~7日全市景点周边道路可能会出现车辆车流量猛增现象。例如：植物园、野生动物园、蜀山森林公园、徽园、欢乐岛、海洋馆、滨湖湿地公园、牛角大圩、渡江战役纪念馆。受国庆过境外车辆增多影响，滨湖湿地公园、牛角大圩、渡江战役纪念馆周边道路可能会出现车辆排队现象。

首尾两日将达到最高峰

假期首尾两日，将达到出行和返程最高峰，绕城各高速道口，预计通行流量相较平时将增长50%以上，甚至可能翻番。

合六叶高速路段每天平均车流量将突破5万，合淮阜将突破6.5万；南绕城高速和京台高速小(西冲立交)马(宴立交)段日断面流量预计达到10万辆次以上，京台高速(高五辖区)节日期间总流量将突破30万辆次。

校安工程让万所学校换新颜



星报讯(记者 王涛) 六安市舒城县县城南边15公里，有一所和共和国同龄的学校——干汉河镇中心小学。学校的南边就是国家“AAAA”级风景区万佛湖，校园环境十分优雅，近400名学生在这里茁壮成长。走在美丽静谧的校园里，你很难想象，学校最初只有4间茅草房，还是租用的。

校长张大忠告诉市场星报记者，建校几十年来，学校的条件不断提高，特

别是实施校安工程以来，学校环境可以用日新月异来形容。校园的中间，是一栋4层的教学楼，教学楼内信息化设施齐全，“班班通”于2013年开通，每个班级都可以进行多媒体教学。教学楼不远处，是一栋3层的学生宿舍楼，这个宿舍楼并不比高校宿舍差，每一层都安装了太阳能热水器，每个房间都配备了电风扇等基本电器。另一侧，还有一栋实验楼，实验楼里不仅有物理实验室、化学实验室，还有电教室和微机室。

解决了学与住，孩子们的吃和玩同样不容忽视。市场星报记者看到，学校还有一个干净整洁的大食堂，餐厅面积达到300多平方米，内部陈设与高校食堂无异。而在教学楼的后面，就是一个占地面积12亩的大操场，包含了2个篮

球场、2个排球场和1个足球场，各种体育设施也配备齐全。

校安工程是我省乃至全国教育史上的一项浩大工程，其战线之长、投资规模之大、实施难度之高都前所未有。安徽省委、省政府高度重视，将其列入省政府实施的一项重大的民生工程。自2009年开始实施校安工程，截至2012年底，全省累计投入资金176.6亿多元，比规划多投入47.6亿元，加固改造重点设防类校舍面积2760万平方米(含省直和民办中小学校)。全省已共加固改造项目约2.5万个，涉及项目学校近万所，占全省中小学总数的一半以上。全省中小学达到抗震设防标准的校舍面积2009年尚不足40%，2012年底已经提高到97%以上。